
CORRECTION – Résolution de problème 
 
Océane a 49 euros. Elle s’achète une jupe à 28 euros et un pull à 15 euros. Combien lui 
reste-t-il après ses achats ?  
 
Première étape : je calcule combien d’argent Océane a dépensé en tout : 
 
Elle a acheté une jupe à 28 euros et un pull à 15 euros. 28 + 15 = 43. 
Pour trouver combien fait 28 + 15, tu peux poser une addition en colonnes comme appris en 
classe. N’oublie pas la retenue ! 
 
   1 

   2  8 
+ 1  5 
--------- 
   4   3 
 
Océane a donc dépensé 43 euros.  
 
Mais je ne m’arrête pas là : je cherche à savoir combien d’argent il reste à Océane après ses 
achats. C’est la question qui est posée dans l’énoncé. 
 
Deuxième étape : je calcule combien il reste d’argent à Océane après ses achats : 
 
Je viens de trouver qu’Océane a dépensé 43 euros. Et l’énoncé indique qu’elle avait 49 euros 
avant ses achats. 49 – 43 = 6. Il reste donc 6 euros une fois la jupe et le pull achetés.  
 

Il reste 6 euros à Océane après ses achats. 
 
 
 


